



Szokolya Község Önkormányzat  
Szokolya

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 22. 16.00 órákor kezdődő testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal (2624 Szokolya, Fő u. 83.)

A nyilvános ülés időben: 16.00 – 20.00-ig tart.

1/2019. Kt. Ülészám

**Az ülésen jelen vannak:** a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív

Némethné Pintér Csilla  
Lucza Gergely  
Csuka Csaba  
Gyurcsik Mihály  
Lisoczkiné Kata Mónika  
Rendes Veronika  
mindösszesen 6 fő

polgármester  
alpolgármester  
képviseelő  
képviseelő  
képviseelő  
képviseelő

Igazoltan távol maradt:

Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:

Dr. Cseri Tibor

aljegyző

Jegyzőkönyvvezetőként:

Farkas Erika

jegyzőkönyvvezető

Jelen van még:

Hajdú László

gazdasági vezető

Némethné Pintér Csilla polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. A képviselő-testület ülését 16.00 órákor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Alpolgármester úr kéri, hogy az egyebek napirendi pontok között tájékoztatja a képviselő testületet a Zöldhíd 2018 évi gazdálkodásáról, és a Kántordomb fejlesztési terveiről, valamint tájékoztatás kérés a GDPR rendellel való önkormányzati megfelelés tekintetében. Polgármester asszony kéri, hogy az egyebek napirendi pontok között tárgyalják a nyugdíjas club kérelmét, a Művelődési ház felújítási pályázattal kapcsolatos kiegészítés és a külterületi utak pályázatot.

1. A 2019-es munkaterv elfogadása.  
Előkészítésért felelős és előadó: polgármester
2. Előterjesztés a művelődési ház térítésmentes használatával kapcsolatban.  
Előkészítésért felelős és előadó: polgármester
3. Kiegészítő beralap támogatással kapcsolatos előterjesztés  
Előterjesztésért felelős: jegyző, előadó: gazdasági vezető
4. A Szokolyai Híradó kiadása és további léte.  
Előkészítésért felelős és előadó: polgármester
5. Tájékoztató komposztáló telep lehetőségéről. (17.30)  
Előadó: Batki László előkészítésért felelős: polgármester
6. Tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről.  
Előadó: polgármester
7. Egyebek

## 1./ A 2019-es munkaterv elfogadása

(Munkaterv mellékelve)

Némethné Pintér Csilla: A munkaterv kiküldésre került. Van-e valakinek észrevétele, javaslata.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan elfogadja a 2019. évi munkatervet.

Szokolya Község Önkormányzat 1 / 2019. (01. 22.) sz. Képviselő-testületi határozata a 2019 évi munkatervvel kapcsolatban

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete a 2019. évi munkatervet elfogadja  
Felelős: polgármester

## 2./ Előterjesztés a művelődési ház térítésmentes használatával kapcsolatban

(Előterjesztés mellékelve)

Némethné Pintér Csilla: Az előterjesztésbe beleírtam, hogy milyen civil szervezetekre gondoltam, hisz ez így megy évek óta, hogy kérelemre biztosítjuk. Belekerült az is, hogy az önkormányzat által szervezett rendezvények előnyt élveznek.

Továbbá jó lenne bérleti díjat is megemlíteni olyan rendezvény esetén, ami profitorientált és nem mi értékesítjük a jegyeket, nem mi vagyunk a szervezők.

Gyurcsik Mihály: Azok a civil szervezetek, akik a faluért dolgoznak azok, ha kérik, kapják meg a művelődési házat térítésmentesen egy alkalommal. A Művelődési ház előbb fel kellene újítani, és csak utána emeljünk árat.

Némethné Pintér Csilla: Tegyük bele még A Mi Falunkért Közalapítványt és a Szokolya-Wierden Egyesületet valamint a Dalárdát is, hisz előfordult már korábban, hogy kérték. A wierdeniek rendszeresen évente több alkalommal is igénylik a holland ruha csomag kapcsán.

Rendes Veronika képviselő 16.20 órakor megérkezett, a képviselők száma 6 főre emelkedett.

Csuka Csaba: Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja az előterjesztést, úgy hogy A Mi Falunkért Közalapítvány, a Szokolya-Wierden Egyesület, a Faluórság és a Dalárda is egy alkalommal térítésmentesen megkapja a Művelődési Házat. A bérleti díjak emelését nem támogatja a PÜB.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület 5 igen 1 tartózkodással elfogadja az előterjesztést, úgy hogy A Mi Falunkért Közalapítvány, a Szokolya-Wierden Egyesület, a Faluórság és a Dalárda is egy alkalommal térítésmentesen megkapja a Művelődési Házat

Szokolya Község Önkormányzat 2 / 2019. (1.22.) sz. Képviselő-testületi határozata a művelődési ház térítésmentes használatával kapcsolatban

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete a Cseh Péter Általános Iskola, a Börzsöny Gyöngye Óvoda és Bölcsőde, a Szokolya SK- Sportkör és a Nyugdíjas Klub, A Mi Falunkért Közalapítvány, a Szokolya – Wierden Egyesület és a Dalárda számára jótékonysági bál, esemény megrendezéséhez minden évben egy alkalommal térítésmentesen biztosítja a Mányoki Ádám Művelődési Házat.

Az önkormányzat által szervezett rendezvények térítésmentesen és előnyt élvezve kerüljenek megrendezésre.

Az esemény időpontját a mindenkori intézményvezetővel előre egyeztetni kell.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 3./ Kiegészítő beralap támogatással kapcsolatos előterjesztés

(Előterjesztés mellékelve)

Hajdú László: Lehetőség van illetményalap emelésére. A pályázat lehetőséget teremt arra, hogy a szerényebb anyagi helyzetű települések hivatalaiban is emelkedjék az illetményalap. A hivatali létszám 15 fő, az igényelhető támogatás mindösszesen 12.768.000 forint erre az évre. Ez vissza nem térítendő támogatás. Javasolom, hogy a pályázatot adjuk be.

Csuka Csaba: Az előterjesztésben lévő 6.500.000,- Ft az minnek a költsége?

*Hajdú László:* Az illetményalap 46.380 forintra történő emelése a 2018. július 1. napján alkalmazott illetményalaphoz viszonyítva 10 %-os emelkedést jelent, ennek éves költsége szociális hozzájárulási adóval együtt várhatóan 6.500.000 forint. A Belügyminisztérium tájékoztatása szerint a rendelkezésre álló 11 milliárd forintos keretösszeg az előzetes modellszámítások alapján valamennyi jogos igényre fedezetet biztosít.

*Lucza Gergely:* Muszáj, a köztisztviselők bééréhez hozzányúlni, mert a versenyszférához képest lényegesen alacsonyabb a bérük. Én támogatom, hogy a pályázatot adjuk be.

*Csuka Csaba:* Pénzügyi Bizottság tárgyalta, és javasolja a testületnek, hogy a pályázatot nyújtsák be.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan támogatja, hogy a kiegyenlítő beralap támogatás pályázatot a hivatal beadja.

*Szokolya Község Önkormányzat 3/2019. (I.22.) sz. Képviselő-testületi határozata a Kiegyenlítő beralap támogatással kapcsolatban*

Szokolya Község Önkormányzata Képviselő-testülete

1. egyetért azzal, hogy a Kismarosi Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalapot Kismaros Község Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletében a 2019. évre 46.380 forintban állapítsák meg.
2. egyetért azzal, hogy a Kismarosi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó önkormányzatok a belügyminiszter kiegyenlítő bérrendezés alap támogatása tárgyában kiírt pályázatára az előterjesztés szerint pályázatot nyújtsanak be.
3. felkéri a Kismaros Közös Önkormányzati Hivatal irányító szerveként eljáró Kismaros Község Önkormányzatát a pályázat benyújtására.

Felelős: gazdasági vezető

Határidő: azonnal

#### **4./ A Szokolyai Híradó kiadása és további léte**

*(Előterjesztés mellékelve)*

*Némethné Pintér Csilla:* Erről már többször volt szó: A Kisbíró Alapítvány a kuratórium elmondása szerint, már csak azért működik, hogy a lap kiadását tudja biztosítani. Szeretnék az Alapítványt megszüntetni ezért az újság kiadását 2019-től át kellene vennünk. Több helyen megnéztük, de nem találtuk sehol nyomát, hogy ez egy regisztrált lap lenne. A Kisbíró Alapítványtól elmondták, hogy ők úgy tudják, hogy regisztrálva vannak, és regisztrációs számuk is van. Kértem ezzel kapcsolatban igazolást, folyamatban van, írtak a Média Hatóságnak, de választ még nem kaptak. Ha ez hivatalos újság, akkor képviselő testületi tag nem lehet a felelős kiadó. Nem tudom, hogy találunk-e olyan embert, aki a felelős kiadó lenne.

*Csuka Csaba:* Ha regisztrációs száma van ennek az újságnak, az önkormányzat csinálhatja? Ez szabályos.

*Lucza Gergely:* Ahhoz, hogy ezt az újságot ki tudjuk adni, az Országos Széchenyi Könyvtártól kell kérni ISSN számot, ami gyakorlatilag 1-2 nap alatt megvan.

*Némethné Pintér Csilla:* A Széchenyi Könyvtárnak minden számból néhány példányt eddig is beküldtünk. Megkérdezem a Révuti Norbertet, hogy vállalná-e a felelős kiadó szerepét, ha nem akkor valakit kell keresnünk. Azt is el kell döntenünk, hogy az újság kiadását vállaljuk –e, a 2019-es évtől.

*Lucza Gergely:* Igen

*Csuka Csaba:* A határozati javaslatban a lap megjelenítéséhez 714.930,- Ft van megjelölve. Javaslom, hogy ezt az összeget maximum 800.000,- Ft-ra módosítsuk.

*Némethné Pintér Csilla:* Tehát akkor 2019 évtől vállaljuk az újság kiadását, a részletek kidolgozását Lucza Gergő és Hajdú László vállalja.

*Lucza Gergely:* A Szokolyai Híradó továbbra is politikai megjelenésektől mentes legyen, kivéve a választásra vonatkozó felhívások, képviselők bemutatása, illetve önkormányzati beszámolóik férjenek bele.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan támogatja, hogy a Szokolyai Híradót 2019 évtől az önkormányzat adja ki.

*Szokolya Község Önkormányzat 4/2019. (I.22.) sz. Képviselő-testületi határozata a Szokolyai Híradó kiadása és életben tartása kapcsán*

Szokolya község Önkormányzata a Szokolyai Híradó helyi lap kiadását 2019. januártól vállalja, a lap megjelenéséhez szükséges 800.000,-Ft-ot a költségvetés terhére biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

## 5./ Tájékoztató komposztáló telep lehetőségéről.

(Tájékoztató mellékelve)

*Némethné Pintér Csilla:* Üdvözlöm Ifj. Batki Lászlót, aki a komposztáló telep lehetőségéről ad tájékoztatást. Az ezzel kapcsolatos anyagot mindenkinek kiküldtük. Hosszú évek óta probléma Szokolyán a zöld hulladék elhelyezése. Laci szeretne egy olyan területet megvásárolni, ahol ezt a komposztáló telepet megvalósíthatná. Részünkről egy elvi hozzájárulást kellene adni, a többi feladatot ő ellátja. Olyan területet keres, ami kb. 1 hektár és a lakóházaktól 500 méterre van, ez előírás.

*Batki László:* Ez a komposztáló telep, zöld hulladékkezelés problémáját oldaná meg, nem csak Szokolyán, hanem a Dunakanyar régióban, Szobtól Verőceig, főként önkormányzatok számára. Szeretnénk előadásokat, oktatásokat is tartani a környező iskolák számára. Kezdetnek 2-3 fő munkalehetőségét is jelentené a telep működése.

A hozzávetőleges 1 ha területen 2-3000 m<sup>2</sup> betonozott terület kell, ahol a komposzt piramisok kialakíthatók. A terület el lenne kerítve, a komposzt nem bűdös. Amennyiben igényli a testület, szívesen szervezünk egy teleplátogatást, de a legközelebbi működő telep Ausztriában van.

*Némethné Pintér Csilla:* Nehéz olyan területet találni, ami a kritériumoknak megfelel, de mégis úgy gondolom, hogy nagyon hasznos lehetne ez számunkra és a lakosság számára is idővel. Megpróbálunk segíteni területet találni Lacinak, hátha sikerülne megvalósítani az elképzelését. Természetesen figyelembe véve azokat a területeket, ahol a turizmus, az idegenforgalom és a lakosság szempontjából nem zavaró egy ilyen telep kialakítása.

*Csuka Csaba:* Jól körül kell járni ezt a kérést, mert amennyi előnye is van egy ilyen telepnek a működtetés során nehézségek is adódhatnak. Mi van, ha szennyezett zöld hulladék érkezik a telepre? Sajnos az önkormányzatoktól is előfordulhat, hogy műanyag, üveg vagy egyéb szemét is kerül a lenyírt fű vagy a faágak közé. Mi van, ha nem megfelelő minőségű lesz a komposzt? Ki fogja és mikor minősíteni? Ezeket mind körül kell járni, mielőtt belefogna, hisz nem kevés pénzről van szó.

*Ifj. Batki László:* Köszönöm az észrevételeket, és a felvetéseket ezek mind-mind hasznosak a projekt szempontjából. Először a megfelelő területet kell megtalálnom, de felvetődött problémákat is körbe kell járni.

*Némethné Pintér Csilla:* A képviselő testület tagjait kérdezem, hogy elviekben mi a véleményük egy ilyen telep létrehozásáról?

## 6./ Tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről.

- *Külterületi utak*

*Némethné Pintér Csilla:* A Külterületi utak pályázat tekintetében a közbeszerzési eljárás lezárult, olyan helyzet alakult ki, amire nem gondoltunk. Nem érkezett olyan ajánlat, ami elfogadható lenne. A legkedvezőbb ajánlat is 32 millió forinttal több, mint a tervező által készített költségbecslés volt. Azt javaslom, hogy a közbeszerzést eredménytelennek nyilvánítsuk, mivel ennyi pénz nem tudunk a megvalósításhoz még hozzátenni.

Lucza Gergely: Ezt mindenképpen eredménytelennek kell nyilvánítani.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan támogatja, hogy a külterületi utak pályázat közbeszerzési eljárását a magas ajánlati árak miatt eredménytelennek nyilvánítja.

*Szokolya Község Önkormányzat 5/2019. (I.22.) sz. Képviselő-testületi határozata a*

### **„Szokolya - külterületi közutak fejlesztése”**

Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” (VP6-7.2.1-7.4.1.2-16)  
tárgyú közbeszerzési eljárás eredménytelenné nyilvánításáról

Szokolya község Önkormányzata a beérkezett ajánlatok bontását követően a magas ajánlati árak miatt az EKR001015582018 azonosító számú közbeszerzési eljárást eredménytelennek nyilvánítja és újabb közbeszerzési eljárás kiírását kezdeményezi.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. február 28.

*-Vis Maior Kossuth utca*

*Némethné Pintér Csilla:* A Kossuth utcai Vis maior pályázatunkat elutasította a BM, arra hivatkozva, hogy a gabion az több mint az eredeti állapot helyreállítása. Sajnos az eredeti állapot szerint nem lehet illetve értelmetlen a helyreállítás. A szakértő a gazdaságosságot és a tartósságot vette figyelembe, amikor készítette az anyagot. Természetesen tudomásul vesszük. Holnap nyílik a belterületi csapadékvíz elvezetésre pályázat. Megpróbáljuk a Kossuth utcát ebbe beletenni, mivel a Katasztrófavédelem munkatársai már jelezték, hogy a megcsúszott árok helyreállítását meg kellene oldani. Továbbá jó lenne a támfal feletti, és a támfal alatti résznek a vízelvezetését is beletenni. A támfal alatti rész nem a mi tulajdonunkban van, ezért egy hozzájárulást kell kérni a Magyar Közúttól. A 886 hrsz önkormányzati utat is szeretnénk beletenni a pályázatba. Nem tudom, hogy lehetőségünk lesz-e rá, mivel a tervezők le vannak kötve és december végén szereztünk tudomást csak a pályázatról. A tervezőnk csak január 24-re vállalta a munka megkezdését, a pályázat 23-án nyílik és nem tudni meddig lesz nyitva.

*-Őrsparancsnok ügye*

*Némethné Pintér Csilla:* December 1-től új őrsparancsnok van Verőcén, Nagy Attila alezredes úr személyében. Meghívtam ülésünkre, de egyéb elfoglaltsága miatt ülésünkre most nem tudott eljönni, de megígérte, hogy hamarosan felveszi velünk a kapcsolatot.

*-Gyermekorvos ügye*

*Némethné Pintér Csilla:* Barvircz doktor úr nagyon beteg. Írt egy levelet, hogy az iskola orvosi feladatok ellátására a második féltől dr. Hajnal Katalinnal kössünk szerződést, mert Ő nem tudja a továbbiakban vállalni. Rákérdeztem, hogy a bölcsődei feladat ellátása kapcsán is ugyanígy járunk-e el, mivel azt is el kellene valakinek végezni. Barvircz doktor úrral szerződést módosítottunk, mivel a feladatellátási szerződéséből kikerült az iskolaorvosi rész, valamint annyit sikerült elérnem, hogy februártól 24.000,- Ft rezsiköltség hozzájárulást fizet. A Hajnal doktornővel szerződést kötöttünk az iskola orvosi feladatok ellátására, amit kapunk finanszírozást azt adjuk át neki, továbbá a bölcsődei feladatok ellátására is szerződést kötöttünk, itt viszont 25.000.-Ft/hó +áfa díjat kell fizetnünk.

*-Decathlon pályázat*

*Némethné Pintér Csilla:* Ismét beadjuk a Decathlon pályázatot az iskolával. Különböző variációk vannak. Új árajánlatokat kérünk be, ennek függvényében döntünk, hogy mi fér bele a pályázatba. A padlóburkolat cseréje, a világításkorszerűsítés a két legfontosabb. Találkoztam a Verebélyi Ákossal, a Tankerület vezetőjével, aki nagyon pozitívan áll a további fejlesztésekhez.

*-COOP üzlet*

*Némethné Pintér Csilla:* A COOP-al aláírtuk a szerződést december utolsó napjaiban. Elküldtük a Vagyonkezelőnek, aki további anyagokat bekért. A COOP annyi ígéretet tett, hogy mindenféleképpen szeretnék a bolt bővítését, és a bolt előtti területet még idén felújítani. Reményeink szerint egy bank automata telepítése a bolt külső falára is megvalósulhat.

*-Művelődési Ház vizes blokk ügye*

*Némethné Pintér Csilla:* Foglalkozzunk-e azzal, hogy a vizesblokk felújítása, illetve az oldalterem burkolását az idei évben megcsinálnánk. Július végére van egy esküvő, tehát augusztus és szeptemberbe tudnánk betervezni.

*Rendes Veronika:* A vizesblokkot feltétlen meg kellene csinálni.

*Némethné Pintér Csilla:* A főépítészünktől kértem, hogy csináljon egy költségvetési kiírást, hogy ez mennyibe kerülne, hogy tervezzünk. Lehetne úgy is, hogy idén a vizes blokkot, jövőre az oldaltermet csinálnák meg.

*-Nyugdíjas Klub kérelme  
(Melléklet)*

*Némethné Pintér Csilla:* Marosi Jánosné a nyugdíjas klub vezetője behozta az idei részletes program tervüket, és kérelmet adott be, hogy a nyugdíjas klubot anyagilag is támogassuk. A nyugdíjas klub sajnos nem bejegyzett szervezet így pénzeszközt nem tudunk átadni. Elmondása szerint a korábbi években, még Petykó Márti vezetése alatt jelentős támogatást kapott a klub.

*Gyurcsik Mihály:* Én nem emlékszem ilyenre, maximum pár ezer forintos kisebb támogatásokra emlékszem.

*Rendes Veronika:* Konkrétan mire kéri a támogatást?

*Némethné Pintér Csilla:* Kirándulni járnak és ehhez pl. busz költségre. Felolvasom a 2019-es program tervüket.

*Rendes Veronika:* Csákváron Szokolyát képviselik, ennek az utazásnak a busz költséget támogassuk.

Hajdú László: Csak úgy tudjuk támogatni, hogy az önkormányzat nevére, címére hoznak számlát.

*Némethné Pintér Csilla:* A nyugdíjas klub ingyen használja az IKSZT -t. és minden évben megkapják a Művelődési házat a farsangi bála, ez is támogatás, de talán a Csákvári utukat támogathatnánk. A Dalárda tavaly részt vett Székelyhídon egy rendezvényen, annak a busz költséghöz is támogatást nyújtott az önkormányzat. Bár a Dalárda utazásai során minden alkalommal képviseli településünket, hisz kulturális rendezvényeken vesznek részt hosszú évek óta. A Nyugdíjas Klub tagjaira is lehet számítani a rendezvényeink során évek óta.

*Lisóczkiné Kata Mónika:* Bármilyen rendezvény megmozdulás volt, a nyugdíjas klubra lehetett számítani.

*Gyurcsik Mihály:* Javasolom, hogy polgármesteri hatáskörben, lehetőség szerint a Csákvári utazásuk busz költséget támogassa az önkormányzat. Hatalmazzuk fel a polgármester asszonyt, hogy 100.000,-Ft-ig, hogy a nyugdíjas klub busz költségek kiadását támogassuk.

*Csuka Csaba:* Pénzügyi Bizottság tárgyalta, és javasolja a képviselő testület felé, hogy a Nyugdíjas Klubnak max. 100.000,-Ft támogatást adjon a Csákvári utazásuk busz költségre.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület egyhangúan támogatja, hogy a Nyugdíjas klubnak 100.000,-Ft támogatást adjon a Csákvári utazásuk busz költségre.

*Szokolya Község Önkormányzat 6/2019. (I.22.) sz. Képviselő-testületi határozata a Nyugdíjas klub támogatásával kapcsolatban*

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szokolyai Nyugdíjas klubot maximum 100.000,- Ft támogatásba részesíti, a Csákvári utazásuk busz költségenek fedezésére.

Felelős: polgármester.

*- GDPR rendelettel való önkormányzati megfelelés*

*Lucza Gergely:* 2018 áprilisában már behoztam ezt testületi ülésre, hogy bevezették az adatvédelmi törvényt, ami az önkormányzatokra is kötelezettségeket ró, mégpedig olyan formában, hogy adatvédelmi tisztviselőt kell alkalmaznunk. Van-e ilyen alkalmazottunk, van-e elképzelés, hogy ki lesz az? Szabályzatunk rendben van-e? Erről szeretnék tájékoztatást kérni.

*Dr. Cseri Tibor:* Abban maradtunk, hogy ez év elején le fogunk ülni a témában. A legvalószínűbb, hogy egy külsős céget kell megkeresni, aki ezeket a feladatokat ellátja. A Jegyző úr azt is javasolta, hogy valakit el kellene küldeni egy ilyen tanfolyamra. Már kértünk ajánlatokat.

*Lucza Gergely:* Általában, ha külsőt bízunk meg ilyen feladat elvégzésére, akkor a szerződésben benne van az, hogy ő felelősséget büntetés kiszabása esetén nem vállal. Ilyen értelemben át kell gondolni azt, hogy van-e értelme annak, hogy egy külsőssel kössünk szerződést, ha a felelősségvállalás alól kivonja magát.

*Dr. Cseri Tibor:* A téma napirenden van, csak még nem tudjuk, hogy mi legyen a megoldás.

*-Tájékoztató a Zöldhíd 2018 évi gazdálkodásáról*

*Lucza Gergely:* A FEB tagjaként megkaptam a társaság előzetes 2018-as főkönyvi kivonatát, amiből az látszik, hogy közel 3 milliárd forintos bevétel mellett majdnem 4 milliárd forintos költség keletkezett a cégnél, így a 2018-as évet több mint 1 milliárdos veszteséggel zárja. Mivel a 2017-es év is veszteséges volt, a számviteli törvény szabályai szerint a saját tőke jegyzett tőke arányának helyreállítása érdekében a tulajdonosokat pótbefizetésre kell kötelezni. Ez ilyen eredmény mellett 1,2 milliárd forintot jelent. Ha nem történik változás, akkor ezt a tagönkormányzatoknak kell befizetnie, amit lakosság szám arányosan számolnak majd fel. Célszerű lenne a 2019-es költségvetés tervezésekor erre valamennyit tartalékolni. A hét második felében lesz FEB ülés, ahol megismerjük a Kft. új ügyvezetőjét és átbeszéljük a stratégiát is.


Azért gondoltam, hogy behozom ezt a tájékoztató jellegű beszámolót a testületi ülésre, mert a pótbefizetés kihathat az idei költségvetésünkre is, jó ha e tekintetben is tisztán látunk.

*-Tájékoztató a Kántordomb fejlesztésével kapcsolatban*

*Lucza Gergely:* Szabó László kérte, hogy tájékoztassam a testületet, hogy a korábbi terve, ami a Kántordombnak a sportfejlesztésére, beruházására irányult, úgy néz ki, hogy elkezdődik. Még előkészületi stádiumba vannak, megpróbálnak pályázaton keresztül, egy szálloda-panziófejlesztéses projektbe, a Kisfaludy projektben olyan forrásokhoz jutni, ahol teljesen a környezetbe épülő, stílusú panzió, illetve kisebb faházak fognak megépülni. Amint olyan állapotba jutnak, hogy tudják a költségvetést, vannak tervek, akkor a polgármestert és a főépítészt megkeresi, és fog velük egyeztetni.

Egyéb más észrevétel nem lévén a polgármester asszony a 19.00 órakor a testületi ülést bezárja.

*Némethné Pintér Csilla*  
Némethné Pintér Csilla  
polgármester

  
dr. Cseri Tibor  
aljegyző

*Farkas Erika*  
Farkas Erika  
jegyzőkönyvvezető





## MEGHÍVÓ

Szokolya Község Polgármestere

*összehívja a Képviselő-testületet*

2019. január 22 én kedden 16,00 órakor

Helyszín: Önkormányzat tanácsterme

*képviselő-testületi ülésre*

### Napirend:

1. A 2019-es munkaterv elfogadása.  
Előkészítésért felelős és előadó: polgármester
2. Előterjesztés a művelődési ház térítésmentes használatával kapcsolatban.  
Előkészítésért felelős és előadó: polgármester
3. Kiegészítő béralap támogatással kapcsolatos előterjesztés  
Előterjesztésért felelős: jegyző, előadó: gazdasági vezető
4. A Szokolyai Híradó kiadása és további léte.  
Előkészítésért felelős és előadó: polgármester
5. Tájékoztató komposztáló telep lehetőségéről. (17.30)  
Előadó: Batki László előkészítésért felelős: polgármester
6. Tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről.  
Előadó: polgármester
7. Egyebek

Szokolya, 2019. január 18.

  
Némethné Pinter Csilla  
polgármester





# JELENLÉTI ÍV

Szokolya Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének

2019. január 22-én

megtartott testületi üléséről

## Jelen vannak:

Némethné Pintér Csilla	polgármester	
dr. Cseri Tibor	aljegyző	
Lucza Gergely	alpolgármester	
Csuka Csaba	képviselő	
Gyurcsik Mihály	képviselő	
Lisoczkiné Kata Mónika	képviselő	
Bella András	képviselő	
Rendes Veronika	képviselő	
Farkas Erika	jegyzőkönyvvezető	

## Vendégek:

.....

.....

.....

.....